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Αθήνα, 17.07.2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

             Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

ΘΕΜΑ: «Διερεύνηση των συνθηκών θανάτου εργαζομένου στην εταιρεία Goldair Handling στο 

Αεροδρόμιο Αθηνών» 

Αξιότιμοι κ.κ. Υπουργοί, 

Κατόπιν ανοιχτής επιστολής του Εργατικού Κέντρου Λαυρίου - Ανατολικής Αττικής (ΕΚΛΑΑ), σας 

καταθέτω αναφορά με την οποία ζητείται η πλήρης διερεύνηση των συνθηκών κάτω από τις 

οποίες εργαζόμενος στην εταιρεία Goldair Handling στο Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών έχασε τη ζωή 

του την Παρασκευή 11 Ιουλίου 2025. 

Το ΕΚΛΑΑ επισημαίνει την ανάγκη να σταματήσει να αποτελεί «κανονικότητα» η απώλεια ζωής 

νέων ανθρώπων στον χώρο εργασίας, ενώ εκφράζει σοβαρές ανησυχίες για την έλλειψη 

ενημέρωσης σχετικά με τα αίτια θανάτου του εργαζομένου και τις ενέργειες της εταιρείας, της 

διαχειρίστριας εταιρείας του αεροδρομίου, καθώς και των αρμόδιων αρχών. 

Ζητείται να κινηθούν άμεσα όλες οι απαραίτητες διαδικασίες ελέγχου (τεχνικές, υγειονομικές, 

ιατροδικαστικές) προκειμένου να διαλευκανθούν οι συνθήκες θανάτου, συμπεριλαμβανομένων 

θερμοκρασιών περιβάλλοντος, λειτουργίας κλιματισμού, κ.λπ. Ακόμη, το ΕΚΛΑΑ ζητεί να 

διερευνηθεί ο χρόνος από την απώλεια αισθήσεων μέχρι την παροχή πρώτων βοηθειών, καθώς 

και να πραγματοποιηθεί επιτόπιος έλεγχος στις συνθήκες εργασίας στον χώρο (πίστα 

αεροδρομίου). 

Παράλληλα, το ΕΚΛΑΑ διεκδικεί λήψη συγκεκριμένων μέτρων προστασίας των εργαζομένων στην 

πίστα του αεροδρομίου, λόγω ανθυγιεινών και επικίνδυνων συνθηκών, απαγόρευση υπερωριών 

και αυστηρή τήρηση του 8ώρου – 5ημέρου – 40ώρου. 

Επίσης τονίζει την ανάγκη για ίδρυση και στελέχωση Κέντρου Υγείας εντός του Αεροδρομίου, 

ίδρυση Δημόσιου Γενικού Νοσοκομείου στην Ανατολική Αττική, χωρίς επιχειρηματική 
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δραστηριότητα καθώς και δωρεάν προληπτικές εξετάσεις και ενεργός ρόλος των γιατρών 

εργασίας. 

Παρακαλείσθε να λάβετε υπόψη σας την ανωτέρω επιστολή και να μας ενημερώσετε για τις 

ενέργειές σας σχετικά με τη διερεύνηση των συνθηκών θανάτου, την ενίσχυση της πρόληψης και 

ασφάλειας στο συγκεκριμένο χώρο καθώς και για την ικανοποίηση των υπόλοιπων 

τεκμηριωμένων αιτημάτων του Εργατικού Κέντρου. 

   

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

Α΄ Ανατολικής Αττικής  

 

Τάσος Οικονομόπουλος 
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